
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je S. Zychová 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

VIKTORŮV MNOHOČLEN - ŘEŠENÍ 
 
Upravíme daný výraz: 
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Hodnota výrazu je pro všechna { }1;0;1−−∈Rx  rovna 1
1
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Hodnota zadaného výrazu pro 2=x  je: 
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Hodnota upraveného výrazu pro 2=x  je: 
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Viktorovo ověření není zárukou správnosti výsledku. Hodnoty zadaného a upraveného výrazu se 
musí rovnat pro všechny hodnoty proměnné x , pro něž je daný výraz definován. 
Ověření pro 3=x  by už totiž Viktorovi nevyšlo.  
 
 
 

 


